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Llenu ypoka:

BBECTU MOHATUE «TPEYTONbHUK», Ero
9NemMeHTOoB, 0003Ha4YeHne, Buabl
TPEYronbHUKOB;

MNO3HAKOMWUTb CO CBOMCTBaMM
reoMeTpmnYecKkon urypsbl;

NO3HAKOMUTb y4YaLlMXCs C “XKeCTKOCTbHO
TPEeyronbHUKa;

KOHCTpPYynpoBaHMe goriekcaroHa.
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AIOTCS NN NPSAME













TpeyronbHUK — 3TO reoMmeTpUYeCcKas
cdourypa, cocrosiasa U3 Tpex To4yek, He
NeXxawux Ha OAHOU NPAMOUN U TPEeX

coeaAVHALWUNX UX OTPE3KOB.
ABC - TpeyronbHuK
A,B,C — BepLIUHBGI.
AB, AC n BC — CTOPOHbI
Tpu CTOPOHLI, TPU YrNa, Tpu
BEepPLUUHbI- BCE 3TO

AJNIEMEeHTbI
TPeyroJibHUKa.




TpeyronbHUK

 [lo yncny paBHbIX CTOPOH B 3aB1UCMMOCTU OT BEMUYUHBI
YITIOB

OCTpOYrosibHbIN, TYNOYrosbHbIN,
NPAMOYTONbHbLIN

Pa3HOCTOPOHHMIN , paBHOBEAPEHHbIN, PABHOCTOPOHHUN



BepMyackun TpeyronbHUK




PewuTte 3agaum:

a) Hantm nepumeTp paBHOCTOPOHHETO
TPEeyrornbHMKa CO CTOPOHOU 5 CM?

0) [lepnmeTp paBHOCTOPOHHETO
TpeyrofibHMKa paBeH 6 cM. HeMy paBHbI
CTOPOHbI TpeyroribHuKa?

B) CyLlecTByeT N TpeyronbHUK, y KOTOPOro
OBa npambix yrna?



Hanaute BennyinHy HEN3BECTHOIO
yrrna gnsa noobbliX Tpex

TPEeyroJibHUKOB?
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OTBeTbI:

L0=50 LD=10= P4 /=

FiL0=LQ=4, L83 LP=4p)



144

‘““KecTKas

TpeyronbHUK -

dourypa.




Y TpeyronbHuKa ecTb
NPOCTPAHCTBEHHbLIE POACTBEHHUKA: 1)
TeTpasaap, 2) oktasaap, 3) nkocasgp




Cnacunbo 3a

VPOK!




